

1. Ποια είναι τα οφέλη του Ursee έναντι άλλων βοηθημάτων κινητικότητας;

Ενώ εξαρτάται από την ικανότητα του παιδιού σας, το Ursee μπορεί να προσφέρει έναν αριθμό

πλεονεκτήματα σε σχέση με άλλα βοηθήματα κινητικότητας. Παρέχει τη δυνατότητα να φέρει βάρος

μέσω των κάτω άκρων που μπορούν να αλλάξουν ανάλογα με τις ικανότητες του παιδιού σας.

Το Ursee επιτρέπει την ενεργή υποβοηθούμενη κίνηση, ώστε το παιδί σας να μπορεί να σταθεί και να περπατήσει στο

όσο το δυνατόν καλύτερα με το ελάχιστο επίπεδο βοήθειας που παρέχετε από εσάς. Επειδή εσύ

μπορεί να νιώσει τις κινήσεις του παιδιού σας μέσα από το διπλό σανδάλι, επιτρέπει το Ursee

να παρέχετε βοήθεια για να κάνετε βήμα όπως απαιτείται. Το Ursee παρέχει τη δυνατότητα κρουαζιέρας

(κινούνται πλάγια κατά μήκος των επίπλων).

Ο τύπος υποστήριξης που παρέχεται από το Ursee σημαίνει ότι τα χέρια του παιδιού είναι ελεύθερα

Παίξτε, δίνοντας παράλληλα στο παιδί τη δυνατότητα να επιτύχει απαγωγή ισχίου (χωριστά πόδια) και

ενεργά ενεργά μυς του κορμού σε όρθια θέση. Ενθαρρύνοντας το παιχνίδι μέσω της χρήσης του Ursee will

Κάντε το παιδί πιο παρακινημένο να χρησιμοποιήσει το προϊόν. Εκτός από την κλινική και αναπτυξιακές ευκαιρίες, το Ursee είναι ελαφρύ και φορητό. Επιτρέπει στους γονείς

να βοηθήσουν το παιδί τους να βιώσει όρθια στάση, να περπατήσει και να εκπληρώσει τις φυσικές του δυνατότητες

μέσω της οικογενειακής συμμετοχής.

2. Χρησιμοποιείτε τη θεραπεία Ursee, το παιχνίδι ή τον αθλητισμό;

Το Ursee είναι δυναμικά και τα τρία! Τα παιδιά μπορούν να αποκτήσουν τα θεραπευτικά οφέλη του

υποστήριξε όρθια και σκαλοπάτια ενώ παίζουν και συμμετέχουν σε αθλήματα και οικογένεια

δραστηριότητες. Ανατρέξτε στις Οδηγίες χρήστη και στο Πρόγραμμα Θεραπείας Ursee για περισσότερες ιδέες

για το πώς να χρησιμοποιήσετε το Ursee σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.

3. Πρέπει το παιδί μου να φορά νάρθηκα / τιράντες κατά τη χρήση του Ursee;

Ναι, αν τα φοράτε συνήθως για δραστηριότητες που φέρουν βάρος. Εάν δεν είστε σίγουροι, ελέγξτε

ποια νάρθηκα χρησιμοποιούνται κατά τη διάρκεια συνεδριών φυσικής θεραπείας. Για τα κάτω άκρα,

Οι νάρθηκες των αστραγάλων (AFOs) μπορούν να βοηθήσουν στην αντιμετώπιση του προβλήματος του κλειδώματος των γονάτων

υπερέκταση. Εάν τα γόνατα εξακολουθούν να είναι κλειδωμένα πίσω όταν φοράτε νάρθηκες στον αστράγαλο, δοκιμάστε να σταθείτε

βλέποντας προς τα κάτω μια πολύ ήπια κλίση κατά τη χρήση του Ursee. Αυτό πρέπει να ενθαρρύνει το γόνατο

κάμψη (κάμψη). Επιπλέον, οι γκέτες κάτω άκρων μπορούν να βοηθήσουν να κρατηθούν τα γόνατα ίσια. Για άνω

άκρα - γκέτες βραχιόνων μπορεί να βοηθήσει στη διατήρηση των αγκώνων ευθεία και να επιτρέψει στο παιδί σας να κρατήσει

τη λαβή ενός τροχοφόρου παιχνιδιού

4. Το Ursee αντικαθιστά τη φυσικοθεραπεία;

Το Ursee είναι μια προσθήκη στη φυσιοθεραπεία. Είναι σημαντικό το παιδί σας να συνεχίσει

με τη ρουτίνα φυσικής θεραπείας τους. Σας συνιστούμε να ενημερώσετε τη φυσική του παιδιού σας

θεραπευτής που χρησιμοποιείτε το Ursee. Μπορείτε επίσης να ζητήσετε συμβουλές πριν αγοράζοντας το Ursee από τον θεραπευτή του παιδιού σας.

5. Η πλάτη μου πονάει όταν χρησιμοποιώ το Ursee - τι πρέπει να κάνω;

Η σωστή χρήση του Ursee δεν πρέπει να είναι άβολη για εσάς ή το παιδί σας. Αν εσύ

νιώσετε πόνο πρέπει να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε το Ursee. Εάν ο πόνος σας επιμένει, συμβουλευτείτε το

γιατρός.

Πριν προσπαθήσετε ξανά με το Ursee, ελέγξτε τα εξής:

- Βεβαιωθείτε ότι το παιδί σας δεν είναι πολύ ψηλό σε σχέση με το ύψος σας
- Βεβαιωθείτε ότι η ζώνη των ενηλίκων σας δεν είναι πολύ ψηλά γύρω από τη μέση σας - βεβαιωθείτε ότι η ζώνη στηρίζεται

χαμηλώστε τους γοφούς σας

- Μην αφήνετε το παιδί σας να κουραστεί πολύ, καθώς μπορεί να μην μπορεί να το υποστηρίξει

δικό σας βάρος - δεν πρέπει να αφήσετε το παιδί σας να κρεμάσει τη ζώνη σας. Περιορίστε τη χρήση του

Προσέξτε για το χρονικό διάστημα που το παιδί σας μπορεί να είναι ενεργό και να συμμετέχει σε όρθια θέση

φέρει το βάρος.

Διαβάστε τις ενότητες 9.1 και 9.2 του εγχειριδίου χρήστη για περαιτέρω οδηγίες. Μην συνεχίσετε

χρήση του Ursee έως ότου είστε χωρίς πόνο και υποθέτοντας ότι παρατηρείτε τα σημεία παραπάνω, μπορείτε να αρχίσετε να αυξάνετε αργά την ανοχή σας.

6. Νιώθω ασταθής χρησιμοποιώντας το Ursee - βοήθεια!

Ελέγξτε το ύψος του παιδιού σε σύγκριση με τον ενήλικα χρησιμοποιώντας το Ursee εντός ασφαλών ορίων

οι ώμοι του παιδιού δεν πρέπει να είναι ψηλότεροι από τον ομφαλό του ενήλικα. Ελέγξτε ότι είναι ενήλικας

το στομάχι δεν ωθεί το παιδί πολύ μπροστά, ώστε να μην είναι σε θέση να σηκωθεί ευθεία. Εάν ναι, το Ursee δεν είναι κατάλληλο για χρήση από αυτόν τον ενήλικα.

Ξεκινήστε να χρησιμοποιείτε το Ursee σε ένα οικείο περιβάλλον για σύντομα χρονικά διαστήματα και δημιουργήστε

εμπιστοσύνη με εμπειρία. Σταθείτε με τα πόδια πλατύτερα, κάντε ευρύτερα βήματα από εσάς

κανονικά, και να έχω κάποιον άλλο, ή να χρησιμοποιήσετε το διάδρομο ή το περιβάλλον σας

όπου υπάρχει ένας τοίχος για να λάβετε πρόσθετη υποστήριξη, εάν τη χρειάζεστε. Πάρε το δικό σου

χρόνο και μην βιαστείτε. Εάν πιστεύετε ότι δεν μπορείτε να γίνετε σταθεροί, σας συνιστούμε

σταματάτε να χρησιμοποιείτε το Ursee.

7. Μπορεί ένα μεγαλύτερο παιδί να χρησιμοποιήσει το Ursee με τον μικρότερο αδερφό ή την αδερφή του;

Αυτή η συσκευή έχει σχεδιαστεί για χρήση με ενήλικα ή παιδιά άνω των 16 ετών, όπως

εφ' όσον οι ώμοι του παιδιού είναι ακόμα κάτω από το κουμπί της κοιλιάς του μεγαλύτερου παιδιού. Πιο ΝΕΟΣ

Τα παιδιά εξακολουθούν να αναπτύσσονται, επομένως η χρήση του Ursee μπορεί να είναι επιβλαβής για την ανάπτυξή τους

οστά και μυς.

Τα μεγαλύτερα παιδιά έχουν σημαντικό ρόλο να παρακινήσουν τα μικρά αδέρφια τους

Απολαύστε παιχνίδια δράσης, χορό, παιχνίδια μπάλας, παιχνίδι επιτραπέζιων κορυφών κ.λπ.

8. Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε το Ursee σε σκαλοπάτια ή σκάλες;

Η χρήση του Ursee σε σκαλοπάτια ή σκάλες θα δημιουργούσε σημαντικά προβλήματα ασφάλειας και δεν είναι

συμβουλευεί.

Ωστόσο, επιτρέποντας στο παιδί να σταθεί με εναλλακτικά πόδια σε χαμηλό βήμα μπορεί να βοηθήσει

ανάπτυξη μυϊκής δραστηριότητας (συστολή) γύρω από τον κορμό και τη λεκάνη - αυτό ονομάζεται

βηματική στάση και είναι χρήσιμη για παιδιά με χαμηλό τόνο για να εργαστούν προς τη βελτίωση του ισχίου

και σταθερότητα κορμού. Εάν το παιδί παρουσιάσει ασυμμετρία σε στάση, μπορείτε να δοκιμάσετε το βήμα

όρθιος βάζοντας το πιο δυνατό πόδι σε ένα βήμα και μετά ακολουθώντας με το πιο αδύναμο πόδι.

Επαναλάβετε αυτήν τη διαδικασία για να επιστρέψετε στο βήμα. Αυτό θα ενθαρρύνει ένα στοιχείο

βάρους με το πιο αδύναμο πόδι.

9. Το παιδί μου γίνεται υπερβολικά ενθουσιασμένος όταν χρησιμοποιεί το Ursee. Είναι ΕΝΤΑΞΕΙ αυτο;

Ναί! Είναι εντάξει για το παιδί σας, αλλά πρέπει να είστε προσεκτικοί σε τυχόν απρόβλεπτες κινήσεις

από αυτούς δεν σας προκαλούν να χάσετε το υπόλοιπό σας. Εάν το παιδί σας είναι πολύ ενθουσιώδες και δραστήριο,

αρχίστε να χρησιμοποιείτε το Ursee σε όρθια θέση μόνο, προτού προχωρήσετε στο περπάτημα όπου έχετε

τοίχο, καναπέ ή χειρολισθήρα για υποστήριξη.

Όταν το παιδί σας γίνει ήρεμο και προσαρμοσμένο στο Ursee, δοκιμάστε να περπατήσετε μαζί,

σπρώχνοντας ένα τροχοφόρο παιχνίδι ή μετακινώντας το ρυθμό της μουσικής ή ενός τραγουδιού.

10. Το παιδί μου φοβάται να σταθεί. Μπορεί το Ursee να βοηθήσει;

Εάν το παιδί σας φοβάται να είναι όρθιο ή να περπατά, βεβαιωθείτε ότι αισθάνεται ασφαλής όσο το δυνατόν περισσότερο

να στέκεστε στον καναπέ και να χρησιμοποιείτε το Ursee σε ένα οικείο περιβάλλον.
Διατήρηση

το παιδί σας σε στενή επαφή μαζί σας για ένα αίσθημα ασφάλειας και χρησιμοποιήστε περισπασμούς όπως

παίζοντας αγαπημένα παιχνίδια με αδέρφια ή αδελφές ή παρακολουθώντας ένα αγαπημένο τηλεοπτικό πρόγραμμα.

Μπορείτε να προχωρήσετε σε ένα ευρύτερο φάσμα δραστηριοτήτων καθώς το παιδί σας κερδίζει αυτοπεποίθηση.

11. Πόσο καιρό πρέπει να χρησιμοποιώ το Ursee για κάθε συνεδρία;

Όταν χρησιμοποιείτε το Ursee για πρώτη φορά, σταθείτε για περίπου 2 - 5 λεπτά ανάλογα με το δικό σας

ικανότητα ανύψωσης του παιδιού. Διατηρήστε τις αρχικές σας συνεδρίες σύντομες. Εάν το παιδί σας είναι ευτυχισμένο

το Ursee, θα είναι πιο πιθανό να αποδεχτεί αυτήν τη νέα εμπειρία της στάσης και

σκαλοπάτι. Μπορείτε να αυξήσετε το χρόνο στο Ursee καθώς το παιδί σας αρχίζει να απολαμβάνει

να είστε σε αυτό και να γίνετε πιο άνετοι. Θυμηθείτε να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε το Ursee εάν

εσείς ή το παιδί σας αισθανθείτε δυσφορία.

Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο βαθμολόγησης της δραστηριότητας και τη διάρκεια του χρόνου σας

το παιδί ξοδεύει στο Ursee χρησιμοποιώντας την αξιολόγηση MAP στο Πρόγραμμα Θεραπείας Ursee.

12. Πόσες φορές την εβδομάδα πρέπει να χρησιμοποιώ το Ursee;

Αυτό εξαρτάται από το τι θέλετε να πετύχετε. Εάν ο στόχος σας για το παιδί σας είναι απλώς

βιώστε υποβοηθούμενη στάση και σκαλοπάτι, τότε το Ursee μπορεί να χρησιμοποιηθεί όσο συχνά

το παιδί σας απολαμβάνει αυτές τις εναλλακτικές θέσεις.

Εάν το παιδί σας έχει τη δυνατότητα να αναπτύξει δεξιότητες στάσης και βηματισμού κατά τη χρήση του

Ursee, τότε μια καθημερινή ρουτίνα που χρησιμοποιεί το Ursee μπορεί να είναι χρήσιμη. Ανατρέξτε στη Θεραπεία Ursee

Πρόγραμμα για περαιτέρω καθοδήγηση σχετικά με αυτό.

13. Πώς ξέρω πόσο σφιχτό να τραβάω τους ιμάντες σύνδεσης;

Προκειμένου να επιτρέψετε στο παιδί σας να είναι όσο το δυνατόν πιο ενεργό στις δραστηριότητες που φέρουν βάρος

διασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ασφάλεια και των δύο, υπάρχει μια διαδικασία «συντονισμού» που πρέπει να ακολουθήσετε

από κοινού. Προτείνουμε τις ακόλουθες οδηγίες για τον «συντονισμό» του ισχίου

και ιμάντες ώμου:

- Πυελικοί σύνδεσμοι (γκρίζοι ιμάντες): Οι πυελικοί ιμάντες πρέπει να σφίγγονται τόσο πολύ

όπως είναι απαραίτητο για να διατηρήσετε τη λεκάνη του παιδιού στο υψηλότερο επίπεδο, ενώ επιτρέπει στο παιδί

να φέρει το μεγαλύτερο μέρος του βάρους του. Δεν σκοπεύετε να αντέξετε το παιδί

βάρους μέσω των ιμάντων σύνδεσης.

- Για να βρείτε τη σωστή ένταση, ίσως χρειαστεί να χαλαρώσετε και να σφίξετε αυτούς τους ιμάντες λίγο

κοιτάζοντας προς τα κάτω την πυελική θέση του παιδιού σας ή χρησιμοποιώντας έναν καθρέφτη. Αφού ξεκινήσετε

περπατώντας ίσως χρειαστεί να ξαναπροσαρμόσετε τους ιμάντες σύνδεσης καθώς υπάρχει κατακράτηση

της ζώνης και των ιμάντων που εμφανίζονται κατά τα πρώτα λεπτά του περπατήματος.

Υποδοχές ώμου (μαύροι ιμάντες): Οι ιμάντες ώμου προορίζονται να υποστηρίξουν

τον κορμό του παιδιού για να βεβαιωθείτε ότι δεν ταλαντεύεται προς τα εμπρός / προς τα πίσω ή από

διπλα διπλα. Οι ιμάντες ώμου δεν προορίζονται να φέρουν το βάρος του παιδιού όπως

σε ένα λουρί ανάρτησης. «Συντονισμός» οι ιμάντες ώμου απαιτούν σύσφιξη και

επιμήκυνση αυτών των ιμάντων έως ότου βρείτε το σωστό επίπεδο στήριξης όπου βρίσκεται ο κορμός

υποστηρίχτηκε χωρίς να αναστείλει το παιδί από τους ώμους του. Αφού αρχίσετε να περπατάτε

μπορεί να χρειαστεί να ξαναπροσαρμόσετε καθώς υπάρχει μια διευθέτηση της πλεξούδας και τα λουριά που

εμφανίζεται κατά τα πρώτα λεπτά του περπατήματος.

14. Τι δραστηριότητες πρέπει να κάνουμε στο Ursee;

Το πρόγραμμα θεραπείας Ursee παρέχει έναν βήμα προς βήμα οδηγό για το πώς να επιλέξετε

δραστηριότητες ειδικά για την ανάπτυξη του παιδιού σας.

15. Το παιδί μου «κολλάει» στο Ursee. Τι πρέπει να κάνω?

Αυτό δείχνει ότι το παιδί σας δεν φέρει βάρος στα πόδια του. Μπορεί να υπάρχει

πολλοί λόγοι για αυτό:

- Πρώτα, ελέγξτε τη στερέωση του Ursee στις συνδέσεις καλωδίων, και το πόδι και

συνδέοντας ιμάντες για να διασφαλιστεί ότι υπάρχει αρκετή υποστήριξη για να κρατάτε τα πόδια του παιδιού σας σε ένα

σχεδόν ευθεία θέση. Οι ιμάντες πρέπει να είναι επαρκώς ασφαλείς για να στηρίζουν τους πορτομπαγκάζ του παιδιού σε όρθια θέση, αλλά όχι τόσο πολύ ώστε το παιδί να αναρτάται.

- Το παιδί σας είναι κουρασμένο. Βγάλτε τα από το Ursee για να ξεκουραστούν.
- Το παιδί σας δεν είναι ακόμα ικανό να φέρει βάρος στα πόδια του.
- Το παιδί σας είναι ικανό να φέρει βάρος αλλά δεν έχει κίνητρο προς το παρόν.

Είναι σημαντικό να αναζητήσετε μια κατάλληλη δραστηριότητα που θα βοηθήσει στην τόνωση του παιδιού σας

ενεργό, όταν χρησιμοποιείτε το Ursee.

16. Το άνω σώμα του παιδιού μου κλίνει προς τα εμπρός. Γιατί;

Εάν το παιδί σας κλίνει προς τα εμπρός, κάτι δεν προσαρμόζεται σωστά. Υπάρχουν τέσσερα δυνατότητες:

- Οι ιμάντες ώμου χρειάζονται λεπτό συντονισμό - δείτε την ενότητα 9.2 του εγχειριδίου χρήσης.
- Η πλεξούδα δεν τοποθετείται σωστά γύρω από τον κορμό του παιδιού. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή

ο πυελικός ιμάντας (χαμηλότερος στη ζώνη).

- Τα πόδια του παιδιού δεν συγκρατούνται με ασφάλεια στα σανδάλια - σφίξτε τους ιμάντες.
- Δεν ταιριάζει καλά για να απολαύσετε το Ursee με το παιδί σας. Είτε το στομάχι σας είναι σπρώχνοντας το παιδί προς τα εμπρός ή οι ώμοι του παιδιού είναι πάνω από τον ομφαλό σας έτσι ώστε το

Ο ώμος του παιδιού δεν μπορεί να στηριχθεί καλά από τη ζώνη του ισχίου σας. Και στις δύο περιπτώσεις, θα το κάνετε

να μην μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Ursee με το παιδί σας. Έχετε την επιλογή να βρείτε άλλο

κατάλληλο ενήλικα για να απολαύσετε το Ursee με το παιδί σας.

17. Το παιδί μου δεν θέλει να περπατήσει στο Ursee. Τι πρέπει να κάνω?

Βεβαιωθείτε ότι το παιδί σας είναι άνετο και προσαρμόστε το Ursee εάν είναι απαραίτητο. Διακόπτω

χρησιμοποιήστε εάν συνεχίσει να εμφανίζει σημάδια δυσφορίας. Δοκιμάστε να χρησιμοποιήσετε το Ursee μόνο για

στέκεται για να παίξει σε ένα οικείο περιβάλλον και να διασφαλίσει τις διαθέσιμες δραστηριότητες ενώ

η χρήση του Ursee είναι ευχάριστη π.χ. αγαπημένα παιχνίδια, μουσικά παιχνίδια, φίλοι / αδέρφια. Πηγαίνω

με το ρυθμό του παιδιού σας και μην το αναγκάζετε να μετακινηθεί στο Ursee. Αφήστε το για λίγο

και προσπαθήστε ξανά - τελικά θα το ξανακάνουν

18. Θα επιστήσει η Ursee ανεπιθύμητη προσοχή στην αναπηρία του παιδιού μου;

Αυτή είναι μια πολύ ευαίσθητη ερώτηση και είναι δύσκολο να απαντηθεί. Οι γονείς εμείς έχουν δουλέψει με έχουν βρει ότι το λουρί μοιάζει με ένα δροσερό γιλέκο, και το το διπλό σανδάκι είναι διακριτικό, οπότε δεν είναι άμεσα προφανές ότι το παιδί τους χρησιμοποιεί

το Ursee. Ωστόσο, το πιο σημαντικό πράγμα για αυτούς ήταν οι ευκαιρίες

για την οικογενειακή συμμετοχή που πιστεύουν ότι ξεπερνούν τα πάντα. Κατά τη χρήση του

Το Ursee μπορεί να τραβήξει την προσοχή, είναι για έναν θετικό και ενθαρρυντικό λόγο. Ωστόσο, εάν

είστε άβολα με αυτό, το Ursee μπορεί να χρησιμοποιηθεί εξίσου επιτυχώς στο

απόρρητο του σπιτιού ή του κήπου / πίσω αυλής

19. Ελπίζω ότι το παιδί μου θα αποκτήσει ανεξάρτητη θέση. Η χρήση του Ursee θα βοηθήσει;

Το Ursee έχει τη δυνατότητα να επιτρέψει στο παιδί σας να προχωρήσει στις μόνιμες ικανότητές του.

Εάν το παιδί σας έχει τη δυνατότητα να προχωρήσει, το Ursee παρέχει την ευκαιρία να επιχειρήσει

βάρος από τα πόδια τους και να ξεκινήσει να βαδίζει. Ένα παιδί με μικρή ικανότητα

αντέχουν βάρος στα πόδια τους μπορούν να βιώσουν να στέκεται στο Ursee Ωστόσο,

για να βοηθήσετε με την όρθια θέση μπορεί να είναι επωφελές να επιστρέψετε και να εξασκηθείτε

δομικά στοιχεία που οδηγούν σε αυτές τις πιο δύσκολες θέσεις, όπως γονατιστή και σέρνεται

Οι δυνατότητες κάθε παιδιού είναι διαφορετικές, γεγονός που καθιστά δύσκολη την πρόβλεψη του τι μπορεί

φέρνω σε πέρας. Η πρόοδος του παιδιού σας μπορεί να παρακολουθείται χρησιμοποιώντας την αξιολόγηση MAP (στο

Ursee Therapy Programme), το οποίο θα σας βοηθήσει να αποφασίσετε ποιο στάδιο είναι το παιδί σας

επί του παρόντος και σε τι μπορούν να εργαστούν

20. Πώς μπορεί το παιδί μου να κάνει πρόοδο χρησιμοποιώντας το Ursee;

Γενικά, η πρόοδος μπορεί να επιτευχθεί όταν ένα παιδί εμπλέκεται πιο ενεργά

τη δραστηριότητα της στάσης ή / και του περπατήματος. Είναι σημαντικό εάν το παιδί σας αρχίσει να ξεκινά

το βάρος ή / και το σκαλοπάτι, τους επιτρέπετε να χρησιμοποιούν τη δική τους ικανότητα προσαρμόζοντας

το επίπεδο υποστήριξης που παρέχεται από το Ursee και τους επιτρέπει επίσης να ηγηθούν σκαλοπάτι.

Προσέξτε να μην χαλαρώσετε τους ιμάντες σύνδεσης - αυτό θα επιτρέψει στο παιδί σας

να ταλαντεύονται στο Ursee, κάτι που θα μπορούσε να σας κάνει ασταθή. Το ποσό της προόδου θα είναι

ποικίλλουν από παιδί σε παιδί - μερικά πηγαίνουν πολύ πιο γρήγορα από άλλα. Είναι πολύ σημαντικό

να θυμάστε ότι όλα τα παιδιά θα επωφεληθούν από την εμπειρία της δυναμικής στάσης

τον γονέα τους, και ότι αυτό μπορεί να είναι το μέγιστο δυναμικό του παιδιού σας σε αυτό το στάδιο του

ανάπτυξη.

21. Το παιδί μου δεν ξεκινά να περπατά. Μπορεί η χρήση του Ursee να βοηθήσει;

Το Ursee παρέχει την ευκαιρία στο παιδί σας να πατήσει παθητικά και να αποκτήσει εμπειρία

κίνηση. Για μερικά παιδιά αυτός είναι ένας πολύτιμος στόχος από μόνος του, ενώ άλλα παιδιά μπορούν

έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν ενεργό ρουλεμάν μέσω των ποδιών τους και να επιτύχουν

σκαλοπάτι.

Ενώ στέκεστε, μετακινήστε το βάρος σας ελαφρώς από πλευρά σε πλευρά και προς τα εμπρός και προς τα πίσω,

προσέχοντας να μην χάσετε την ισορροπία σας. Όταν το παιδί σας φέρει βάρος

πόδι, μπορείτε να μετακινήσετε το σωματικό βάρος προς τα εμπρός πάνω από το πόδι που φέρει το βάρος. αυτό θα

ενθαρρύνει και διδάξει την έναρξη του βήματος με το μη φορτωμένο πόδι. Θυμάμαι να

να είστε ευαίσθητοι στη δική σας δραστηριότητα του παιδιού σας και να χρησιμοποιήσετε κίνητρα για παιχνίδι / μουσική / αδέρφια

ενθαρρύνετε την κίνηση που θέλετε.

22. Το παιδί μου έχει αρκετά υψηλό μυϊκό τόνο στα πόδια του. Μπορεί να χρησιμοποιήσει το Ursee;

Το Ursee δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για παιδιά με πολύ υψηλό ανώμαλο μυϊκό τόνο περιπτώσεις όπου τα πόδια τους είναι άκαμπτα ή πολύ ανθεκτικά στην κίνηση. Εάν το παιδί σας έχει ήπιο ή

μέτριο αυξημένο τόνο και οι αρθρώσεις του αστραγάλου, του γόνατος και του ισχίου μπορούν να κινηθούν μέσω του

εύρη κίνησης που χρησιμοποιούνται κατά τη διάρκεια του περπατήματος, τότε το Ursee μπορεί να είναι κατάλληλο για αυτούς.

Στέκεται και ταλαντεύεται από πλευρά σε πλευρά ή προς τα εμπρός και προς τα πίσω σε στάση

μπορεί να βοηθήσει στη μείωση του αυξημένου μυϊκού τόνου στα πόδια του παιδιού σας κατά την προετοιμασία του

σκαλοπάτι.

23. Το παιδί μου είναι ασύμμετρο. Μπορεί να χρησιμοποιήσει το Ursee;

Ένα παιδί με οποιοδήποτε βαθμό ασυμμετρίας μπορεί να επωφεληθεί από τη χρήση του παρεχόμενου Ursee

το επίπεδο μη φυσιολογικού μυϊκού τόνου κατά μήκος της περισσότερο προσβεβλημένης πλευράς τους δεν είναι άκαμπτο ή πολύ

ανθεκτικό στην κίνηση. Η πιο πληγείσα πλευρά πρέπει επίσης να έχει επαρκές εύρος

κίνηση στο πόδι για να επιτευχθεί όρθια θέση. Μόλις σε όρθια θέση,

πλάγια μετατόπιση πάνω από την πληγείσα πλευρά μπορεί να επιτύχει επιμήκυνση αυτής της πλευράς και

επακόλουθη μείωση του μυϊκού τόνου. Όσο για ένα παιδί με γενικευμένο υψηλό μυϊκό τόνο,

Η ταλάντωση από πλευρά σε πλευρά σε όρθια θέση μπορεί να βοηθήσει στη μείωση του μη φυσιολογικού μυϊκού τόνου.

Εάν το παιδί σας έχει μικρή διαφορά μήκους ποδιού, θα πρέπει να μπορεί να χρησιμοποιεί το Ursee

αποτελεσματικά με τα συνηθισμένα παπούτσια. Ωστόσο, σας συνιστούμε να ελέγξετε με το

θεραπευτής, και αν φορούν κανονικά παπούτσια για άλλες στάσεις ή δραστηριότητες περπατήματος,

πρέπει να το κάνουν κατά τη χρήση του Ursee.

24. Το παιδί μου έχει μειωμένο έλεγχο κεφαλής. Μπορούν να χρησιμοποιήσουν το Ursee;

Η χρήση του Ursee δίνει στο παιδί σας τη δυνατότητα να αναπτύξει τον έλεγχο του κεφαλιού επειδή το

Η όρθια θέση διευκολύνει την ενεργή επέκταση του λαιμού και την ανύψωση του κεφαλιού. Προσπαθήστε να μετακινήσετε το παιδί σας

ώμους ελαφρώς πίσω για να ενθαρρύνουν την περαιτέρω ανύψωση του κεφαλιού.

Από την όρθια θέση, ενθαρρύνετε το παιδί σας να σηκώσει το κεφάλι του χρησιμοποιώντας το play to

παρακινήστε την παρακολούθηση των ματιών προς τα πάνω και την επόμενη ανύψωση κεφαλής Μπορείτε να βοηθήσετε στη διευκόλυνση του κεφαλιού

σηκώστε είτε ανυψώνοντας τα χέρια του παιδιού για να παίξετε ή να ξεκουραστείτε σε μια επιφάνεια σε ύψος ώμου.

Μπορείτε επίσης να δοκιμάσετε να τοποθετήσετε τα χέρια του παιδιού, τις παλάμες επίπεδες, με ίσους αγκώνες, πάνω σε ένα

μεγάλο καθρέφτη στο ύψος των ώμων, ώστε να μπορούν να δουν τον εαυτό τους.

Εάν το παιδί σας δεν μπορεί να σηκώσει το κεφάλι του ακολουθώντας τις παραπάνω προτάσεις, μπορεί να είναι

χρήσιμο να σηκώσετε το κεφάλι του παιδιού σας για να μπορέσετε να βλέπουν γύρω τους ενώ στέκονται

στο Ursee. Προσπαθήστε να στηρίξετε το κεφάλι του παιδιού σας με το ένα χέρι στην κορυφή του κεφαλιού του

και ο άλλος στηρίζει στο πηγούνι τους για να επιτύχει έναν μακρύ ίσιο λαιμό αντί να υπερεκτείνει το λαιμό τους.

25. Το παιδί μου έχει προβλήματα όρασης. Μπορεί να χρησιμοποιήσει το Ursee;

Ναί. Το Ursee παρέχει έναν ασφαλή τρόπο να σταθείτε και να πατήσετε για ένα παιδί με προβλήματα όρασης.

Η στενή σύνδεσή σας με το παιδί σας του δίνει μια αίσθηση ασφάλειας και προστασίας. Όπως εσύ

καθοδηγήστε το παιδί σας με ασφάλεια στο βήμα, με το δικό σας και τα χέρια του ελεύθερα να εξερευνήσει το δικό σας

περιβάλλον μαζί, ενισχύετε την ανάπτυξη της αισθητηριακής και του παιδιού σας

αντιληπτική συνειδητοποίηση.